EEHESFRME 2020 FIRTHEEL=/AF A —4

CRI - FRUSIETE 2 5 U 7o HUFR B T I X ) (248 L TV AT ET LD /RT A —Z {220
(A [E MR B T HX] 2020 4EhR) 1ERRFFICHEE Lic & 24, o' 7 A v MAMF CEE L
TWABWIEET BT, BEBYZBRELEZEEOER B LRAVWEFTARHY £ L, Zh
LOETMZONWTUE, EEREDNRTA—ZEHEELTWET (Ff 34 (2021 4) 3 H).
SHBOWIEET L ETNENOERE L2837 A —Z [ZRELIEOFR (ZEESS &R 7 Tiei)
EIELSTEIN, MBEOWBETNDONT A—2% ZFHTHBIIEFTOLOE ZFH I,
BB, NI A—ZOBETIIMD | BESA~OREITBM T,



IR Wt T

MO S 72 OHFRE — A > P&/ S LTHIBI T A —2 sk Te e 70

ELRAYEEI ST A (RN ek ik PR EH
EWERES L %779km 79 km
~J=Fa—FKM 8.0fLfiE 8.0
BRI ST A= SR E 7k Bl Rkl
I £ 7 L RS Hih o> ST 3503 2 S it 35637
it 137.858°
A 0 EWIEEA O 55 A 5 S JT 1 N10.0°E N214.0°E
ERLA 5 TRIEE S RORE 110° 70°
TROfMAy 75 {01 P 2 D S T | 90° 90°
g7 L B S BNFE DI A L MR FARIR S 2 5% 2 km 2 km
BN KR & Loy Fhoe LD FHIEIZIE VR E 42 km 38 km
BN X TEIE W g T XL D IFIEIHE VR E 18 km 18 km
BN R M TR S seg Sseg = L oW geq 756 km® 684 km®
TR 25 D BT KR RS S g — 730.95 km® 658.95 km’
Wi €7 LARTHIFE S model S model = 8 seq 1440 km?
HEE— AL N M, logMofl 17M +10.72 1.19E+20 Nm
FT—RAy hw S =Fa— KM, =(logM,-9.1)/1.5 73
EEREOWEERE Smodel Smodcl = ZSscg 1389.9 km?
HEREOHMBE— A b My My = {S noa(4.24 % 10™%) x10™"}? 1.07E+20 Nm
FEHREDE—A Y hv T =Fa— M, M, '=(logM, -9.1)/1.5 7.3
G T & Ao Ac=T7/16-M, IR® 5.1 MPa
FEJT Y D yodel D 10de1 = Mo At S model) 25 m
%EEJ’*J% LyL A A =246-10"7.M,"" 2.52E+19 Nmys?
PARB B ST A —X fr—A5~8
/}277\«)74ﬁia S, S,=m’r=Tn/4-M, (A-R)-B* 522.8 'km?
2T AXY T 4 DEPIET] oa 0. = Ac, = 7/16-M [(r*-R) 13.5 MPa
ALK & & Elei] P 1)
BN X BT — A 2 b Mg, BN X [ A o0 155 i L CHd Sy 5.79E+19 Nm 4.96E+19 Nm
ALK 90 8 D D g = Moy (11 +S o) 25 'm 24 m
y 4o [T S a_seq AN X [ AR U C RSy 2749 km? 2479 km?
-7 PIIF RO Dy e D, we=ypDg yp=2.0 5.0 m 48 m
4 X FEZNIET) Ca_see Ca_seg = Oa 13.5 MPa 13.5 MPa
TlHEE— AL N Mo, e Mo, ch = 1Dy g Sa sex 429E+19 Nm | 3.71E+19 Nm
o g | IR S Sa1 =84 s (2B)0rS, (o 183.3 'km® 1653 km®
U 1| e R ED, Dy =(i/2y) Dy eq 55 m 53 m
T T EIES ol Oal = G see 13.5 MPa 13.5 MPa
A\ 2Km A AR 196  km? 168 km
A i S42= S, g +(1/3) 0r0 91.6 km? 82.6 km>
U 2 FEHT_ED, Doy =(o/2y) Dy g 39 m 38 m
7 T | EREST on Ga2 = G see 13.5 MPa 13.5 MP4
A s 2km A v A R 100 km? 80 k'
ififE Sb St =85g -S4 seq 456.1 km® 411.1 km?
B sy~ v D, Dy=Moy M-Sy Ll m 10 m
ﬁ; EAES o 06 = (D Wy o) (121D s o) 7 277 o ses 2.0 MPa 1.8 MPa
f | MRTE—A Y K Mo, Mgy = M oo -M g seq 1.50E+19 Nm 1.24E+19 Nm
A A 2km Ay aH AR 456 km® 424 km?




Fo LT R Y

XOEMEPER ST OMEE— A FE2/NS S LTI T A =2 2 ROT-ET L
BRI N T A—4 [RIAEEM ) & 72135 E Gk A EAE
EWER s L #932km 32 km
~J=Fa—KM 73R 7.3
AR ST A2 R 7k fEE | AEE
bk 36.877°
Wi & 7 VTR R Hirp oo ¥R e A ik 137.491°
&l 0 o WETAIG 0D i 45 A o 555 1) N205.0°E : N68.0°E
BR 5 I SRAEAY 137° 43°
TR Sy [ SR AR R 0D 20 T T | 90° 90°
Wi £ 7 L e & WNHEE DI A & MR RARTE S 2555 3 km 3 km
HAL X R & L Tt XL DT EITHEV R E 24 km 10 km
HLAT X M8 W e Tt TALDFETHE VR E 18 km 18 km
LA BT T S g Sseg = L seg™ W seg 432 km’ 180 km’
FEARR DR O BT K B S seg - 4320 km® | 59.1 km’
WrJE & 7 VR THAE S model S model = ES seg 612 km?
HEE—AL R M, logMO =1.17M +10.72 2.04E+19 Nm
TRy hw S =Fa— KM, |M,=logM,-9.1)/1.5 6.8
FEHEBREDOWE EFE S model S model = S g 4911 km®
FEHREOHMBE—A L N My M = {S /(424 x107%) x1071112 1.34E+19 Nm
EHREDET—A Y kv T =F 2—F M, =(logM ' -9.1) /1.5 6.7
FEIIG IR T/ Ao Ao =T7/16-M, IR® 3.0 MPa
AT 2D B D oger D moget = Mo At S mocel) 0.5 |m
FHIEI L~ A A =246.10"7.M,"" 1.26E+19 Nmy/s?
AR RN N T A — & r—2 2
2T A 7 A ifk S, Se=mw’r =Tuf4-M /(4 -R) B’ 916 m?®
BT AN T 4 DEYEN 0o oy =Agy =T7/16-M, /(r2-R) 161 MPa
HA X Z & = AN

E"fil:ﬁﬁﬂﬂ =t — 7< pg I\ M()sel(,

AT X RS o0 1.5 3 1 He i) L CReSS

1.28E+19 Nm {6.46E+17 Nm

BN KPS T~ & Dy D o= Mo (11 S o) 0.9 m 0.4 m
y & HIRT S ses B3 [ T L L 051 L C Ly 91.6 km’ —
= T TR 5Dy o D, g=yp" Dy yp=2.0 1.8 m —
4 P FERETT on ses O seg = Oa 16.1 MPa -
SlHEE— A b Moy, o Mo o= 11D segSa g 5.15E+18 Nm _
~2 g | T Sar Sa1 =S4 segr(23) or S, ooy 91.6 km’ —
U 1 [T R ED,, =12y Dy e 1.8 m -
7 TFEIET) on Cal = Oa seq 16.1 MPa —
1A s mR 2km A 2o R 96 km? -
~2 g [ R S a2 S12=S8, seg +(1/3) 0r 0 — -
U 2 TR ED, D= (y/Sy) Dy g — -
7 T\ EBET) 0w Oa2 = Oa_seg — -
1A ke 2k A v A R _ .
HfE S Sp="Se S scx 3404 km? 59.1 km?
I E2CERaVE 12 Dy= Moy [t -Sy) 07 m i 04m
P E VIR =D YWy w12 1Dy )7 Sy o sen 28 MPa. 3.0 MPa
n [HUEEE—A T b Mg, M gy =M o500 -M g, e 7.62E+18 Nm {6.46E+17 Nm
A5 R 2km Xy oY AR 336 km’ 76 km®




0 - B i i LT

X OHFENER ST OMEET—A L /NS LTHIEAI NG A —F ZROTIET IV
BB STA—4 [ IR F 7o iR ik REME
THETER S L #948km 48 km
~J=Fa—FM 7.6 7.6
BB ER ST A= FXE 51 e EE
Wil & 7 LR AR Moo FdElz s T 2 Jm il At 35,5957
Hj%135.981°
il 6 R 1A O i 5 % 5 52 H5 1) N22.1°E | NI35.1°E
R S (AR TRI40° I BB A 40° 140°
TR fy U[ﬁjﬁ'”‘éﬁi@i%ﬁ@ / TAEH M o 90° 90°
W & 7L 1SR S WUNEE DR & MBS RARTE S 2 5k 2fkm | ™
HL IR & L e Tt EALDOHEICHEVRRE 26 km 26 km
BN IR WV seq Tl AL DO FEITHE VR E 18 km 18 km
HLAVT X R S s Ssep = LsegW ey 468 km?* | 468 km’
RO HL K B S g — 3575 km® | 357.5 km?
Wt 7 /AR T S moder S model = S seg 936 k'’
HWEE— AL F M, logM(): 1.17M +10.72 4.50E+19 Nm
F—RAY kv =Fa—KM = (logM,-9.1) /1.5 7.0
BEREOWIEEE S model Smodcl = 3S 7149 km?
EEREOHEE— AL b My M= {S noe /(424 10"%) x107'"}? 2.84E+19 Nm
T EDE— AL b~ T =F 2 F 1, = (logMy -9.1) /1.5 6.9
HHIG I T & Ao Ac=T/16-M, IR? 3.6 MPa
FHF 2D D moger D modet = Mo /(11 +S mocer) L3 |m
HEH L~ 4 A4=246.10"7.M,"" 1.62E+19 Nmy/s?
PR RN T A — & fr—RA 3~4
BT ANY T A HE S, Sa=m’r =Tn4-My (4 -R)-B’ 172.0 km®
T AT 4 DFEHIET] oa 0. = Ao, =1/16-M, [(r*-R) 15.0 MPa
R |k
BT X HIEE— A 2 b Mg HLAT X R RS 00 15T 12 He il L T Rd 4y [.42E+19 Nm §1.42E+19 Nm
LT R0 B Doy Dy = Moy (u-Se) I3m { 13m
y & TR S a_see BN [ R A L 3 Ll 4 86.0 km® 86.0 km®
o T[T Dy Dy e= 70Dy yp=2.0 26 m 26 m
¢ A|FENIETT Oaseq Ga seg = Ta 150 MPa; 150 MPa
SHIEE— AL b Moy Mg wos= 1Dy seg*Sa see 6.98E+18 Nm i 6.98E+18 Nm
o g | R S Sa1 =84 sgr(23) 0r S, oop 86.0 km’ —
V1T Ry ED, Do =(i/Eyi) D e 2.6 m -
T T\ERES ou Gl = O seq 150 MPa —
1A et 2km A vy 2 AR 80 km? -
< g | RS S12= S, wg (1/3)0r 0 — 86.0 km?
U 2| TR D, D= (a3y) Dy e — 2.6 m
7 TNFEHIET] ou Ca2 = Ou_seg — 15.0 MPa
1A et 2km A vy oA R . 80 knt
A S Sp= S5 Sa seq 2715 km?® i 2715 km?
| esr~v&D, Dy= Mgy (i -Sy) 09m i 09 m
%‘ £ o 0= DMy o) (17 Dy ) 7 71 0 seg 2.7 MPaé 27 MPa
B |HEEE— Ak Mo, Mgy =M gy M, g 7.24E+18 Nm |7.24E+18 Nm
3155 A 2km X v v aHP A X 272 km? i 272 km?




FTE — 540 — U A T H

X OERSER ST OMRE— 2 > b /NS LTI R T 2 — 2 &R IZET L
EARI R ST A4 [RHIRHM ) F 713k e ik 2% EAE
EWER S L #760km 60 km
~/=Fa—FM 8L 7.8
BT A4S RE T i ki R
i = LI Hrh o> L0 B A i 35.066°
g H%136.641°
LN, WS 0D 8 5 A E S 1] N334.0°E |  N203.0°E
EEHA 5 [%930° CPEICEEA} 150° 30°
TRy rﬁﬁﬂl@i@ﬁtﬂzj 90° 90°
Wi £ v i S WohHE O A L BRI X 255 2 km 2 km
BN X R & L e Fhe (LD S _ﬁéu\;&ﬁz 40 km 22 km
HELAT X WV e Fiot AL D HFIEITHEVFRIE 18 km 18 km
BN DRI S seg Sgee = L oW e 720 km® 396 km?
BRSO BT X T FE S seq - 627.6 km® : 303.6 km’
Wi & 7 VAR EFE S model S model = 8 seq 1116 km?
HEE—AL N M, logM,=1.17M +10.72 6.96E+19 Nm
TRy b S =Fa— M, |M,=(logM,-9.1)/1.5 7.2
EHEREOWEERE Smnodel S model = ZSseg' 931.2 km?®
FHEBREOHBEE— AL F My My = {8 noe(4.24 % 107%) x107"}2 4.82E+19 Nm
TR EOE— AL b v I =F 2 M, M, =(logM, -9.1)/1.5 7.1
S T B Ao Ac=T7/16-M, /R’ 4.1 MPa
PEJF D B D model Dmodel M, Hpe =S moder) 1.7 m
BRIV~ A4 =246-10".M,"" 1.93E+19 Nmy/s?
WARRER X7 A — X —25~8
BT ANY T 4 HifE S, S,=mwr=Tw4-My (4-R)-B* 2659 km?
BT AN T 4 DFIENIET) o 6o = Ac, = 7/16-M ) /(r>-R) 145 MPa
HA X = X 1k ﬁ R
BN X BT — A 2 b MOSCg WAL KRS0 LS HA] L CRRSY 3.61E+19 Nm i  1.21E+19 Nm
WAL 0 B D Doy =Moo 1+ Sep) 18 m i 13 m
) 4 [THFE Sa seq BN X R i AL He il L TR Sy 1792 km® 86.7 km?
- T4 B D, s D, g = yp*Deg yp=2.0 3.6 m é 2.6 m
4 ANFERIETT Oa see Oa seg = Oa 145 MPa: 14.5 MPa|
SHET— ALk Mo, Moy o= 1D e Sa see 2.01E+19 Nm |  7.04E+18 Nm
o g | TR S Sa1= Sa segr(2/3) 0r Sy g 119.5 km? 86.7 km’
U1 m@f«“ DD, D, =(/sy) Dy g 40 m 2.6 m
T T EIES] ol Oal = Oa_seg 14.5 MPa 145 MPa
SGE il 2%km A v oA R 120 km? 80  km?
2 g [T S S =S4 seq +(1/3) 0r 0 59.7 km’ —
U 2[Ry D, D= (/Syi) Dy ey 28 m —
7 T RG] oa Ca2 = O _see 145 MPa —
1A o m 2k A v oA R 64 kn -
T S St =S g S seg 4484 km® | 216.9 km?
T lwmr~vmD, Dy= Moy /(11 -Sy) I1m | 08 m
% E55S o 0o =Dy ) (17 1Dy o) 7 75 Gu soe 2.4 MPaE 2.3 MPa|
B |HETE— AL b M, My =M ggeq Moy g 1.60E+19 Nm |  5.11E+18 Nm
F 5 A 2km Ay 2P A X 408 km? 224 km?




